

УГОДА про наукове співробітництво

між Інститутом педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України та
Навчально-науковим гуманітарним інститутом
Національного авіаційного університету (ННГІ НАУ)

№ 12/24

«14» лютого 2014 р.

Навчально-науковий гуманітарний інститут Національного авіаційного університету (далі - ННГІ НАУ) в особі директора Гудманяна Артура Грантовича, з одного боку, та Інститут педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України (далі - ІПООД) в особі директора Лук'янової Лариси Борисівни, з другого боку, уклали угоду про наукове співробітництво.

І. ПРЕДМЕТ УГОДИ

Сторони зобов'язуються здійснювати спільну науково-дослідницьку та практичну роботу за такими напрямками:

- 1.1. Пошук інноваційних форм та засобів удосконалення системи навчання, оптимізації особистісного становлення бакалаврів і магістрів та підвищення рівня професійної діяльності педагогічних працівників.
- 1.2. Розробка, апробація та впровадження психолого-педагогічних засобів в межах дослідження на тему: «Психологічний супровід навчання різних категорій дорослого населення».
- 1.3. Науково-методичне рецензування навчально-методичного інструментарію, що використовується в межах дослідження на тему: «Психологічний супровід навчання різних категорій дорослого населення».
- 1.4. Організація та проведення науково-дослідної роботи в межах обраного напрямку співпраці.
- 1.5. Організація обміну передовим досвідом ННГІ НАУ, ІПООД з іншими навчальними закладами різних типів, науковими установами НАПН України за напрямком обраної теми співпраці.

ІІ. ФОРМИ РОБОТИ

Формами співпраці Навчально-наукового гуманітарного інституту Національного авіаційного університету та ІПООД НАПН України в межах дослідження «Психологічний супровід навчання різних категорій дорослого населення» є науково-практичні конференції, круглі столи, семінари, консультації, рецензування науково-практичних розробок, проведення спільних психолого-педагогічних досліджень та інші форми проведення апробації і впровадження інноваційних психолого-педагогічних розробок в практику педагогічного процесу.

закладу, в особі завідувача кафедри авіаційної психології ННГМІ НАУ Помиткіної Любові Віталіївни;

з боку ПООД НАПН України – науковий колектив відділу психології праці Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих НАПН України, в особі завідувача відділу Помиткіна Едуарда Олександровича.

V. ТЕРМІН ДІЇ

5.1. Угода про наукове співробітництво укладається на термін три роки з моменту підписання договору. Термін дії Угоди може бути продовжений за згодою двох сторін, що оформлюється відповідним протоколом, який додається до Угоди.

5.1.1. Кожна із сторін може виступати ініціатором дострокового розриву Угоди, за умови письмового попередження іншої сторону про свої наміри не пізніше, ніж за один календарний місяць до дати припинення дії Угоди.

5.1.2. Діяльність сторін у межах даної Угоди регламентується відповідними планами, які укладаються щорічно і є невід'ємною частиною Угоди.

5.1.3. Обидві сторони не беруть на себе фінансово-матеріальних зобов'язань стосовно одна одної.

VI. ВИКОРИСТАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ

Право використання результатів роботи, виконаної у відповідності до Угоди, належить обом сторонам у рівній мірі.

Угоду складено у 4-х примірниках: 2 – для ПООД НАПН України та 2 – для Навчально-наукового гуманітарного інституту Національного авіаційного університету (ННГІ НАУ).

ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ І ПІДПИСИ СТОРІН

Інституту педагогічної
освіти і освіти дорослих
НАПН України
04060, м. Київ,
вул. М. Берлінського, 9
тел. +38 (044) 440- 63- 88
e-mail: ipood2008@ukr.net

Директор Лук'янова Л.Б.



Навчально-наукового гуманітарного
інституту Національного авіаційного
університету
03680, м. Київ,
пр. Космонавта Комарова, 1, корпус 8,
ауд. 807 (8 поверх)
тел. / факс: +38 (044) 406-70-36
e-mail: guman@nau.edu.ua; guman13@i.ua

Директор Гудманян А.Г.

